PaBeHCTBO N HepaBEHCTBO.







OTragauv

* Bce geBYOHKN 1 MarbYmnLLIKK

* [lontobuTb ero ycnenm.

* OH - repou BeCENon KHUXKKH,

« 3a CNMHOWM ero - nponennep.

« Hag CTOKronbMOM OH B3reTaeT
* Bbicoko, HO He oo Mapca.

* /I MmanbiWw ero y3Haer.

* KTO Xe a10? XUTpLIN ...
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MATEMATUYECKWUN OUKTAHT.

1. Ha3oBu camoe marneHbKoe Yncno.

2. Kakoe 4yucrno ctomT mexay ymcnamm 3 m 57
3.4 N 1—-3TO CKOINbKO?.

4. CKkonbko byoet, ecnn 3 2 Bbl4eCTb 17

5. Kakoe 4yucno 6onbwie 3umnm 57

6. Kakoe 4yucrio mMeHbwe 2 mnm 1°?

7. 3anuwu oTBeT : U35 BbIYECTb 2.

8. Kakoe 4ucno cnenyet 3a YUCNOM 2 ?

9. Kakoe 4ucrno byget nocne 4ducna 1°?
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NMPOBEPb CEBA: 1,4,5,1,5,1, 3,
3, 2.



OU3MMHYTKa

* Bugnm, ckayyTt no onyLuke.
« [1Be Becenble NAryLku,

* [1pbIr — CKOK, NMPbIl — CKOK,

* [lpbiraTb C NATKM HA HOCOK

S

4',—"-‘

J,—‘\ ®
-

t oo * oo



HOBEIN MATEPHAT




B matemaTtuke BMecTo cnoBa «bosrbuwe»
MeXay Yncrnamm CcTaBaT 3HaK «>», a BMECTO
clioBa «MeHbWe» — 3HaAK «< ».

YTronok 3HaKa Bcerga yka3blBaeT Ha
MEHbLLEE YNCIIO.




UTo MOXXHO ckasaTb 00 aTux dourypax?
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DABEHCTBO HepaBEHCTB
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Pasenrncreo. HepasBewHcTBO

Bynem yumMTbCcsa pacno3HaeBaTtTb M COCTaBNAThE WMCIO-
Bble paBeHCcTBa M HepaBseHCocTBa.
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PaseHncrea: HepaseHcrea:
4 — 4 4 > 3
4 +—- 1 = 5 4 — 1 < 4

I'Ipoquraﬁ cHauvanna PaseHCcTEBEAa, a 3IaTtTem He-
PaseHCcTBAa.

o i o e D 5 — 1 <5 34+ 1> 2
4 — % =% 4 + 1 = 5 1T+ 1 = 2
4 €33 S 2 14+ 2 O 3 1 = [
30O 4 30O 5 5 — 3 0O 2 O <O
Haﬁnn HeBepHble paBgeHCcTBEBa M HepasBeHccTBea.

4 + 1 = 5 4 < 2 5 — 1 = 3
33— 1 < 1 3 > 4 2 + 1 = 3

SameHm B HMX OJAHO 4YMHMC/NIO M 3anuum BepHbLIE
PaseHCcTBa M HepaBpeHcCcTeBea.

Bo3abmMmM TakMe KapToudkKM M cocTaBb M3 HMUX
3 BepHbIX paBeHCTBa M 3 BepHbIX HepaBeHcCcTBAa.
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PU3KYNLTMUHYTKA

«Ljeembl U CONTHLIWKO».

* LlBeTbl pacTyT, TAHYTCA K
CONMHbILLKY (Hanps»keHue),
* oA nansaLwmm ConHUeM LBETHI "
o ML

YBSANU (paccrabrneHue) oY ln




Y koro u3 Hux 6onblie MoHet?
Y koro u3 Hux 6onblie pybnein?

CKonbko Bcero
BMecTe?

Kykon y JleHbl

M y Bepbl



Kakas 3anucb nogxoauT K KaXkKgou KapTUHKe?
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[MpoBepb
CpaBHMTb YMcna:
NOCTaBUTb 3HaK >, < UNUN =,

4> 3 2<5 1+2- 3
3 -3 5> 4 5-3 < 4






